

## Beslutningsprotokol til offentligt menighedsrådsmøde

MENIGHEDSRÅDSMØDE	Dato – kl. 21.03.2024, kl. 19.00	Sted Hellebæk Kirkes sognehus	Formandens initialer MSL	Blad nr. 745
-------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------	-----------------

Sted	Hellebæk Kirkes sognehus, Ved Kirken 2, 3140 Ålsgårde
Mødedeltagere	Michael Stuer Lauridsen, Preben Grønbech, Bodil Stuer Lauridsen, Torben Knudsen, Heidi Levin Sørensen, Abia Reindorf, Camilla Eriksen, Mikkel Togsverd
Afbud	Susanne Kallesøe Christiansen, Annette Wolff-Sneedorff, Bent Graver
Fraværende uden afbud	
Ordstyrer	Michael Stuer Lauridsen
Referent	Karen Heidemann

### DAGSORDEN

### BESLUTNINGSREFERAT

<b>1</b>	<b>Meddelelser fra formanden</b>	Formanden orienterede om: - fælles hr-konsulent i Helsingør Domprovsti og indhold i stillingen, og menighedsrådet godkendte indstillingen fra PU - referat fra det afholdte provstilandemøde den 16. marts - rekruttering af frivillige til specifikke formål og nedsættelse af arbejdsgruppe.
<b>2</b>	<b>Nyt fra valgbestyrelsen</b>	Formanden for valgbestyrelsen havde deltaget i workshop den 11. marts og vil orientere herfra på mødet i april. Formanden spurgte til, hvor mange af menighedsrådets medlemmer, der ønsker at genopstille, så der kan dannes et overblik over, hvilke kompetencer der skal efterspørges.
<b>3</b>	<b>Nyt fra præsterne</b>	Orientering om det høje aktivitetsniveau for øjeblikket.
<b>4</b>	<b>Kontaktpersonen orienterer</b>	Orientering om status på personalsituationen og fra det årlige medarbejdermøde den 12. marts, herunder valg af kirkens organist til medarbejderrepræsentant.
<b>5</b>	<b>Kirkeværgen orienterer</b>	Orientering om: - I forlængelse af biskoppens brev til grundejerforening vedr. høje træer på kirkegården i Ålsgårde, blev sagen drøftet på det afholdte provstesyn, og nu afventes nærmere fra PU - Tilbud på vedligeholdelse af græsskråninger omkring kirken accepteres

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Malerarbejde i kirken ved døre og bænke er i proces</li> <li>- Fyrrum i kælder afventer nu afklaring af hul ved arkitekt</li> <li>- Afhjælpning af afløbsbrønd i præstebolig er i proces.</li> </ul>
6	<b>Økonomiudvalget orienterer</b>	Årsregnskab 2023 var blevet fremsendt til menighedsrådet forud for mødet. Kassereren gennemgik årsregnskabet, og et enigt menighedsråd godkendte herefter Årsregnskab 2023 med afleveringsstemplet: "Afleveret onsdag den 20-03-2024 kl. 09:54".
7	<b>Kirke- og kirkegårdsudvalget orienterer</b>	Formanden for kirke- og kirkegårdsudvalget orienterede om det afholdte provstesyn den 15. marts.
8	<b>Aktivitetsudvalget orienterer</b>	Den nye udstilling er hængt op med fernisering på søndag den 24. marts kl. 11.15 i sognehuset.
9	<b>Eventuelt</b>	Intet under dette punkt.
10	<b>Oplæsning og godkendelse af referatet</b>	Referatet blev læst op og godkendt. Mødet afsluttedes kl. 21.30.

**Næste ordinære møder:** torsdag den 25. april, onsdag den 22. maj og torsdag den 13. juni.